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Реакције Турске на обарање руског борбеног авионом подсећају на театар апсурда,
изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

"Председник Турске је дао изјаву у којој је рекао да би у случају да је турски авион
оборен изнад Сирије то сматрао чином агресије. Онда, како квалификовати оно што се
догодило са руским авионом?", упитао је Песков у интервјуу за ТВ програм "Вести у
суботу".

  

"Слушајте, то је нека врста театра апсурда", рекао је Песков.

  

  

Песков је казао да је тешко предвидети потезе турског руководства, али није желео да
говори о најнегативнијим последицима инцидента, каква би на пример била могућност да
Турска блокира навигацију, навео је ТАС С.

  

"Сада, можемо да потврдимо само ово: руски пилоти су обезбеђени од нових претњи,
инсталиран је систем противваздушне одбране и оставимо по страни апокалиптична
сценарија те врсте", поручио је Песков.

  

Према његовим речима, турска пословна удружења у Русији подигла су се на највиши
степен узбуне након обарања руског авиона у Сирији.
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"Добијамо јако пуно сигнала од представника турских бизнис и цивилних организација
које послују у Русији - сви су на највишем нивоу узбуне и нико не може да одгонетне
зашто је турски председник Реџеп Тајип Ердоган то урадио“, нагласио је Песков.

  

Песков је поручио да такви потези који се оцењују као "најстрашније провокације", ни у
ком случају не могу да буду "у интересу НАТО, ни Русије, па на крају крајева ни саме
Турске“.

  

Коментаришући да ли је син турског председника умешан у илегалну трговину нафтом са
припадницима терористичке организације Исламска држава, Песков је истакао да
Москва располаже том информацијом, иако није могао да прецизира колико је она
тачна, пренео је Спутњик.

  

Турски ловац Ф-16 оборио је у уторак ујутро руски бомбардер Су–24 у близини границе
Турске са Сиријом.

  Један пилот, који се катапултирао, убијен је кад су терористи са земље пуцали на њега,
а приликом операције спасавања, у којој је евакуисан други пилот, погинуо је и један
војник.   

 Портпарол Кремља Димитриј Пексов изјавио је данас да нико нема право да
мучки обара руске авионе.

  "Сада када нема инвазије, нико не може да мучки пуца пуца у реп руског авиона"
изјавио је Песков за информативни телевизијски канал "Русија 24".   
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  Обарање руског борбеног авиона "Су-24" над Сиријом од стране турске авијације,нанело је велику штету билатералним односима Москве и Анкаре.  Песков је пренео јучерашњу изјаву руског председника, који је рекао да турскогпредседника једино брину турски бирачи, док Русе брину руско-турски односи који супретрпјели велику штету, преноси "Спутњик".  "Напад је био изазов без преседана. Русија је одреаговала на одговорајући начин",изјавио је Песков.  Након напада, Москва и Анкара су суспендовале "врућу линију" која је креирана како бисе спречиле опасне ситуације.  Руски бомбардер "Су-24" оборен је 24. новембра ракетом ваздух-ваздух испаљеном сатурског авиона Ф-16 преко сиријске територије. "Су-24" је пао четири километра одгранице са Турском.  (Агенције)  
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